

15.06.2022 року
м. Біла Церква

Акт
рекогносцирувального санітарно-лісопатологічного
обстеження окремих лісових насаджень на предмет призначення заходів
з поліпшення санітарного стану лісів ДП «Білоцерківське лісове господарство»
на 2022 рік

На клопотання ДП «Білоцерківське лісове господарство» (далі ДП «Білоцерківське ЛГ»), лист № 373 від 09.06.2022 року, наказу № 48А від 08.02.2022 року «Про створення комісії із обстеження санітарного стану лісів, що потребують суцільної санітарної рубки» комісією у складі: провідного спеціаліста сектору охорони і захисту лісів Київського обласного та по м. Київ управління лісового та мисливського господарства Гайової С.В., директора державного спеціалізованого лісозахисного підприємства «Київлісозахист» (далі ДСЛП «Київлісозахист») Солохи С.М., начальника відділу лісового господарства ДП «Білоцерківське ЛГ» Закружного В.В., лісничого Сквирського лісництва ДП «Білоцерківське ЛГ» Іщенко О.О. і заступника Сквирського міського голови Білоцерківського району Гнатюка О.В., проведено рекогносцирувальне санітарно-лісопатологічне обстеження окремих насаджень Сквирського лісництва ДП «Білоцерківське ЛГ» на предмет призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів на 2022 рік.

Короткий таксаційний опис ділянок, що пропонується для заходів з поліпшення санітарного стану лісів, наведений нижче за показниками базового лісовпорядкування 2015 року без врахування віку дерев на час обстеження.

Наслідки обстеження

Кв.42 вид.3 площа виділу - 0,5 га, склад – 10Сз+Дз, лісові культури, вік 86 років, клас бонітету – 1, ТЛУ – С2ГДС, повнота – 0,70, категорія захисності – лісогосподарська частина лісів зелених зон.

При даному обстеженні встановлено, що на всій площі виділу 0,5 га спостерігається ослаблення та відмирання дерев головної породи. Характер всихання – переважно куртинний.

Насадження частково втрачає стійкість і здатність виконувати корисні функції. На час обстеження дерева IV-VI категорій стану становлять біля 35-40%. На ділянці спостерігаються поодинокі буреломні та вітровальні дерева. Причинами набуття дерев такого стану є вплив негативних чинників таких як: атмосферні посухи затяжного характеру, зниження рівня ґрунтових вод, розвиток фітопатогенних утворень, заселення ослаблених дерев стовбуровими шкідниками (короїди, лубоїди, златки тощо) та екстремальні прояви стихії.

Для покращення санітарно-лісопатологічного стану насаджень, комісія вважає за доцільне проведення вибіркової санітарної рубки (ВСР) з одночасним прибиранням позалісосічної захаращеності на всій площі. Інтенсивність рубки згідно матеріалів відведення становить - 174 м³/га.

За прилеглими насадженнями встановити посилений нагляд.

Зазначену ВСР провести з дотриманням санітарних правил в лісах України (затверджених постановою КМУ №756 від 26.10.2016 р.).

ВСР не має знизити повноту деревостану нижче встановленого критичного показника повноти визначеного п.27 Санітарних правил в лісах України.

Нових осередків небезпечних первинних шкідників та хвороб лісу, рослин чи тварин занесених до Червоної книги не виявлено.

Акт складений у трьох примірниках.
Підписи членів комісії:

Провідний спеціаліст сектору охорони і захисту лісів Київського ОУЛМГ

С.В. Гайова

Директор ДСЛП «Київлісозахист»

С.М. Солоха

Начальник відділу лісового господарства ДП «Білоцерківське ЛГ»

В.В. Закружний

Лісничий Сквирського лісництва ДП «Білоцерківське ЛГ»

О.О. Іщенко

Заступник Сквирського міського голови Білоцерківського району

О.В. Гнатюк